APXH 1HY SEAIAAS
NEO & ITAAAIO SYSTHMA - I” HMEPHSIQN
MANEAAAAIKELZ ESETAZEIZ

" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI ENMAA (OMAAA B")
NMAPAZIKEYH 20 MAIOY 2016
EZETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ITATIZTIKHZ FENIKHZ MAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ(4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Av A kar A'cival 800 CUPTTANPWHATIKA EVOEXOPEVA EVOC delydaTIKoU xwpou Q
va atrodeigeTe OTI yIa TIG TTIBAVOTNTEG TOUG IO0XUEL:

P(A)=1-P(A).
Movdadeg 7

Na dwaoeTe TOV OPIOPO TNG dlapéoou (O) evog OEiYNATOG V TTAPATNPOEWV.
Movdadeg 4

‘Eotw f pia ouvaptnon pe medio opiopou 10 A. MoTe Aéue 611 n ouvéaptnon f

Tapouciadel ToTikS eAGxIoTo 010 Xo € A
Movddeg 4

Na xapakrnpioere 11C TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdpovTag oTo TeTpddI0 0ag,
OiTAa oT0 ypauua mou avrtioToixEi o€ KABe mporaon, 1n Aéén Zwaoro, av n
mporaon civar cwaortn, R Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.

a) Av A kail B cival d0o evdexdueva evog derypartikol xwpou Q pe AcCB,
TOTE yIa TIG TIBAvVOTNTEG TOUG 1Io0XUEl P(A) < P(B).

B) O oTaoBuiopyévog aplBunTikOg HECOG 1 OTaBUIKOG pEOOG €ival PETPO
dlaoTropdc.

v) Av ol ouvaptioeig T kai g eival mapaywyioiyeg, 10Te 10XUEl OTI:
(F(x) - 9(x))" =f"(x) 9(x) + f(x) g'(x).

8) To pafdoypapua XPNOIYOTIOIEITAl VIO TN YPOAQ@IKN TTapdoTacn Twv TIHWV
M1OG TTOIOTIKAG METABANTAG.

€) Av pia ouvaptnon f eivalr mopaywyioiun oe éva didotnua A kal 10XUEl
f'(X)>0 yia kaBe cowTtepikd onueio Tou A, To1e N f eivar yvnoiwg
¢Bivouoa oT1o A.

Movdadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 2H>Y YEAIAAY
NEO & ITAAAIO SYSTHMA - I" HMEPHYIQN

OEMA B
3

X
Aivetal n ouvaptnon f pe 1omo f(X) =§—§X2 +6x-1, x eR.

B1l. Na Bpeite Ta akpotata 1n¢ ouvdaptnongf.
Movdadeg 9

B2. Na Bpeite Vv €giowon Tng e@amTopévng NG YPAQPIKAG TTapdocTaong Tng
ouvaptnong f oto onpeio 1ng A(0,(0)).
Movdadeg 8

) ) - f(x)-12
B3. Na utrohoyioeTe 10 6p1o lim ————
x->-1 x+1

Movdadeg 8
OEMA T

MeTagu Twv olKoyevelwY HE Tpia TTaIdId €TMIAEYOUME TuxXaia pia olkoyévela Kail
egeTdCoupe Ta TTAISIA TNG WG TTPOG TO GUAO KAl WG TTPOG TN O€IPA YEVVNONAG TOUG.

F1. Na mpoodiopioeTe TO delyUaATIKO XWPOo Q TOU TTEIPAPATOS XPNOIMOTIOIWVTAS €va
Oevopodidypauua.
Movdadeg 4

MNr2. Na mapacTtabolUv pe avaypa@rn Twv OTOIXEiwv Toug Ta evdexOUEVA TTOU
TTpoodiopiovTal atrd Tnv avrioToixn 1816TNTA:

A: «TO TTpWTO TTaIdI Eival KOPITOI»
B: «o ap1Budg Twv KOPITOIWV UTTEPRAivEl TOV APIBUO TWV AyopIwV»
[ «Ta OUO TTpwWTa TTAIBIA €ival TOU idIoOU QUAOU».

Movdadeg 6
F3. YmoBétoupe OTI 0 JdelydaTikog Xwpog Q atmoteAeitar amd 1comibava atrAd
evdexopeva.
a) Na uttoAoyioceTe TRV MBAvVOTNTA TWV TTAPOAKATW EVOEXOUEVWV:

A=ANB, E=AUB, Z=T -E.
(Movadeg 9)

B) Na utroAoyioete TNV mMIOAVOTNTA TWV TTAPAKATW EVOEXOMEVWV:

H: «dev Tpayuartotrolgital kavéva atméd 1a A,B»
©: «mpaypatoTroleiTal akpIBwg éva ato 1a A,B».

(Movadeg 6)
Movddeg 15

TEAOX 2H> AIIO 4 ZEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAY
NEO & ITAAAIO SYSTHMA - I" HMEPHYIQN

OEMA A

O1 xpovol (o€ AeTTTA) TTOU XPEIAOTNKAV V UTTOAOYIOTEG VIO va TPEGOUV Eva TTPOYPANUA,
¢xouv opadotroinBei oe 4 100TTAaTEi¢ KAGOEIG TTAGTOUG C, OTTWG OTOV TTAPAKATW

TTivVaKa X
Xpo6vog Kevtpikn Ty | Zuxvotnta
(o€ AetrTd1) X v,
8, ) 20
[, ) 14 15
[ ) 10
[. ) vV,
covoro N -
Al. Na amodeigete 611 C=4 .,

A2.

A3.

A4,

A5.

Movdabdeg 4

Av n péon Tign Twv xpoévwy gival X=14, va amodeifete 611 V, =5 (nHovadeg 4)
KOl OTn OUVEXEID VO JETAQPEPETE OTO TETPAOIO CAG TOV TTAPATTAVW TTiVAKQ
KaTAAANAQ cupuTTANPWPEVO (Movadeg 2).

Movdadeg 6

Av o1 TTapatnPnoEIC €ival OPJOIOPOPPA KATAVENNUEVEG O KABE KAGon, va Bpeite
TTOOO0!I UTTOAOYIOTEG XPEIAOTNKAV TOUAAXIOTOV 9 AeTTd yia va TpECouv TO

TPOYypAUUA.
Movdadeg 5

Na atrodeifete OTI n TUTTIKA ATTOKAION TwV XPOVWYV gival S=4 Kal va €EETACETE av
TO O€iypa TWV XPOVWV Eival OUOIOYEVEG.

Movdadeg 6

AvTiIKaBioTOUME TOV €TTECEPYOOTH KABe uTTOAOYIOTH MPE €vav TaXUTEPO Kal
Bpiokoupe OTI KGBe uTTOAOYIOTAG TPEXEl Twpa TOo TPoOypauua oto 80% ToUu
Xpovou Tou xpeladotav Tpiv. Na €EeTACETE WG TIPOG TNV OUOIOYEVEID  TO
KalvoUupylo Ogiypua XpOvwy.

Movdadeg 4

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX




o o1 b

APXH 4HY YEAIAAY
NEO & ITAAAIO SYSTHMA - I" HMEPHYIQN

OAHTIEY (via Touc eEeTalouévouc)

210 eEWQUAAO va ypdyeTe TO €CETACOPEVO NABNPA. ZTO ECWEPUAAO TTAVW-
MAVW VA OUPTTANPWOETE TA OQATOMIKA 0OOG OTOoIXEia. XTnV apxn Twv
QTMAVTACEWYV 000G Vva YypAaywere TAVW-TTAVW TNV nuUeEpopnvia Kkalr TO
eCetalduevo pabnua. Na pnv avriypdywete 1a BépaTta oTo TETPAdIO KAl va
MN ypaweTe TTOUBEVA OTIG ATTAVTACEIG OOG TO OVOUA OQG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNO C0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY,
auéowg POAIG oag Tmapadobouv. Tuxov OnUEIWOCEIG OAG TTAVW OTA BépuaTta
oev Ba BaBpoAoynBoulv og kKapia mepimrwon. Kartd tnv amoxwpnon oag,
va TTapadwoeTe gadi ue TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypA®A.

Na atmavioeTe oTO TETPAdIO oag o¢ OAa Ta Béuata pévo pe PmAe  pévo
ME MAUPO OTUAG pe peAdGvi TTou dev OoBRVeEl.

KaBe amdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela e¢€Taong: TpeIG (3) WPEG HETA TN SIAVONN TWV QWTOAVTIYPAPWV.
Xpdévog duvaTtng ammoxwpnong: 10.30 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4H> AIIO 4 ZEAIAEX




TIANEAAAAIKES EEETAXEIE " TAZHS
HMEPHEIOY T'ENIKOY AYKEIOY
& EITAA (OMAAA B)
NEO & MTAAAIO XYETHMA

HMEPOMHNIA EZETAXHX: 20 /05 /2016

EZEETAZOMENO MAO®GHMA: MAGHMATIKA & XTOIXEIA
XTATIXTIKHX

IHHPOTEINOMENEX

AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A
A1. Zx0AIKO BiIBAio oeA. 150 - 151

Az. >x0NIk6 BIBAio oeA. 87
As. 2x0NIk6 BIBAio oeA. 14
As i) Z i) A iii) Z iv) Z V) A

©OEMA B

3

B1. Exoupe f(x)=x?—%xz+6x—l, xeR

Mapaywyifoupe T f Kal EXOUME:
3 2

f'(x) = X——§x2+6x—1 :3X——2§X+6=X2—5X+6.E1Topévwg
3 2 3 2

f'(x) = x> —=5X+6pe xR

f'(x) =0 < x> —5x + 6 =0 pe ™ BorBeia TG Siakpivousag UTTOAOYI{OURE TiG

] , 5+1 .
piCec: A =25-24 =1 apa X, :Tc>|x:3| N |X:2|

O mivakag petaBoAwyv g f givai:

YeAida 1 amd 6 ==

v
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i [ ~, _—

o Hf eivar yvnoiwg at€ouoa oo A, =(-=,2], yvnoiwg edivouca oTo A, =[2,3],

yvnoiwg atgouoa oTo A, =[3,+x).
e Hf mapouciddel TOTT.YEYIOTO OTO X, =2 HE TIUA f(z):13—1
e Hf Tmapouciddel Totr. EAdXIOTO OTO X, =3 e TIUA f(3) :%
B2. H egiowon Tng epamrtopévng eival Tng Jopeng: Y = AX+ 3
Z€poupE OTI: A = f'(O) = 6 Kabwg Kal OTI f(O) =-1

Apa éxoupe Y = 6X + 3, T0 onueio A eTaAnBelel TNV £uBEgia ETTOUEVWG EXOULE:

f(0)=6-0+p=[p=-1

Apa y =6x—1
Bs. Eivai
f'(x)—12 2 — 7 _5x— X+1)(x—6
im FO=12 X =Sxa6-12 )P Sx—6 L (X +1)(x=6)
x>l X +1 X1 X+1 x>-1 X+1 x> X+1

= lim (x—6)=-7

X——1

= Yeroa 2 and 6
@
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OEMA T
M. MNa va Tpoodiopicoupe ToV BEIYUATIKO XWPO Ba XpNOIUOTIOINCOUUE £va
0evTpodIdypauua:

Yeltoa 3 and 6 —_
SCHOOLDOCTOR



2. O deIypaTIKOG XWPOG:
Q={aaaq, aak, aka, akK, Kad, KaK, KK, KKK}
To evdexopevo A civar: A={kaa, KaK, KK, KKK}
To evdexouevo B cival: B={akk, KakK, KKa, KKK}
To evdexouevo I givar: '={aaaq, aak, KKa, KKK}

MN.a) A=ANB= {Kou(, KKOL,KKK}
E=AUB-= {KOLK, KKOL, KKK, KOLOL,OLKK}

Z=1I"-E= {ocococ,ocouc}

Ta evdexOueva gival 1I00TTIBAVA CUVETTWG YIA TIG QVTIOTOIXES TTIOAVOTNTEG EXOUE:

N(A) 3

N(Z) 2 1
) =N@) s
B)P(H):P((AUB)’):l—P(AuB):l—P(E):l—gz%
P(©)=P((A-B)uU(B- A))(AB)’(BA:GWMMP(A _B)+P(B-A)=
=P(A)-P(AnB)+P(B)-P(ANB)=
=P(A)+P(B)-P(AnB)-P(AnB)=P(AUB)-P(ANB)=
=P(9)P(4)= {5 = 573

== YeMda 4 and 6
@
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OEMA A

A1.'Eotw C > 0 10 MAGTOG TNG KABE KAAONG , TOTE Ba €ival yia TNV deUTEPN KAGON

[8 +¢,8+ 2¢) kau via kaBe kAGon [, B) 10xUEl yia TO kéVTPo OTI: X, = a+p
ETTOHEVIC 1 X, = 8+°+28+2C _14e>16+3c=28<3c=12<c=4
4
> oxv,
- = _ 10-20+14-15+18-10+22v,
Az X = & X = &
\ 45+v,
10-20+14-15+18-10+22v,
<14 = &
45+v,
< 14-(45+v,)=590+22v, < 630+14v, =590+ 22v, <
S8y, =40V, :@:5<:>v4=5
8
Xpoévog Kevtpikn Tiun 2uxvoTNTa
(o€ AetrTdr) X, v,
[8,12) 10 20
[12,16) 14 15
[16,20) 18 10
[24,28) 22 5

ZYNOAO %//////////////////////////% v =50

>eMoa 5 and 6 —
*
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As. O1 Tapatnpnaoeig ival ogoIduop@a KATAVENNPEVEG Apa OTnNV KAGon [8,12) TTou
mepIExovTal v =20 TTapatnenocig armo [8-9) Ba trepiExovTal TO i Tou 20 dnAadn 5
TTAPATNPNOEIG. ETTOUEVWG TTAVW ATTO 9 AETTTA XPEIAOTNKAV

Zvl +V, +V;+V, =%20+15+10+5 = 45 utrohoyioTég

—\2
(=) v
As. Tia TV TUTTIKA aTTOKAIOT 10XUEl & §° = & -

_(10-14)-20+(14—14)* - 20+ (18 —14)* - 20 + (22 — 14)* - 20 -
- 50

—\2
(X —X]) -V,
Szzi‘l( ) =8OO:16dpa s=4
\% 50

ATTO TOV OUVTEAEDTH JETAPBANTOTNTAG EXOUHE :

CV, = i = i =0,28>0,1 n (28% > 10%)
‘x‘ 14

Apa 10 deiypa Ogv €ival OUOIOYEVEG.

As. E0Tw 0 apxIKOG XpOvog X; Kal 0 TEAIKOG Xpovog Y. O xpdvog kaBe utroloyiotd Ba

TToAaTTAaoIa0oTE pe 0,8 ouveTTwg aTTd BACIKN EQapuoyr Tou oXOAIKoU Ba 1oXUEl :

S, =0,8]-S, =0,8-S,

_i_O,S-Ssx_SsX_CV
oosx x 7

cv,

To CV trapapével aueTdBANTO CUVETTWG TO Oeiypa OeV €ival OUOIOYEVEG.

— >elda 6 amd 6
-
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